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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 12.08.2015

anwesend: Georg,  Kevin,  Max B.,  Kenneth,  Daniel,  Benjamin,  Patrick,  Philip* (bis
19:02 Uhr)
entschuldigt: Judith (e), Ken (e bis 7.9.), Lennart (e bis 19.8.), Toni* (e), Robert* (e), Anja*
(e bis 19.8.), Anne* (e bis Oktober), Alisa (e)
fehlend: Jennifer, Max G.*, David*, Roman*
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Protokoll: Kenneth
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:15 Uhr

TOP 1: BERICHTE UND UPDATES

Problematik PC-Master-Klausur: 
• Daniel  hat sich mit  Prof.  Asmis ausgetauscht und Prof.  Asmis kann aufgrund seines

Lehrdeputates nicht den Teil von Dr. Hermann übernehmen. Er verwies darauf, dass in
erster  Linie  der  Dozent  und  dann  der  Institutsdirektor  anzusprechen ist.  Bei  einem
zukünftigen Gespräch mit den Professoren der PC bietet Patrick an teilzunehmen.

Erstiführung am 11.08.2015: 
• Gestern wurden 4 interessierte Erstis durch die Fakultät geführt und es wurden Fragen

zum Studium beantwortet. Hauptsächlich ging es um den Studienablauf. Leider wahren
nur Bachelor-Erstis da.

Gespräch mit Dr. Richter: 
• Kenneth und Kevin waren in der vergangenen Woche bei Dr. Richter und haben mit ihm

ein Gespräch über die aktuelle Situation des FSR-Büros und über die Suche nach Alter-
nativen geführt. Bisher gibt es kein Nachnutzungskonzept für die Räume der Bibliothek.
Denkbar wäre eine gemeinsame Nutzung der unteren Räume mit dem JCF. Weiterhin
wurden viele Probleme der Fakultät und deren Folgen angesprochen. Stichwort: Stellen-
kürzungen und Mittelvergabe. Aktuell sieht es mit der Grundfinanzierung unserer Fakul-
tät sehr schlecht aus; siehe Probleme OC-F- und AC-F-Praktikum.

TOP 2: FINANZEN

• Keine Änderungen bei den Ein- und Ausgängen.
• Daniel und Max werden die nächste Rate abrufen, damit wir für die Erstis genügend Kit-

tel bestellen können.

TOP 3: GO UND ABSTIMMUNGSVERHALTEN

 dieser  Top  wird  aufgrund  der  Abwesenheit  von→
Jenni nicht behandelt und verschoben.

TOP 4: EVALUATION UND EINSTIEGSTEST

 dieser  Top  wird  aufgrund  der  Abwesenheit  von→
Jenni nicht behandelt und verschoben.
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TOP 5: SONSTIGES

FSR-Pullover: 
• Es haben sich nicht alle in das GDrive-Doc eingetragen, aber zumindest die Neumitglie-

der. Kenneth regt an ggf. Bekleidung mit einer höheren Qualität zu erwerben, welche
natürlich auch gleichzeitig Mehrkosten bedeuten Würde. Es wurde jedoch abschließende
keine Entscheidung getroffen.

Merchandise: 
• Patrick schlägt vor die Erstitüten mit bedruckten Feuerzeugen des FSRs zu bestücken.

(Farbe flaschengrün, Aufdruck weiß, analog zu Kugelschreiber.) Wir warten ab, ob im
Laborpilz wieder welche mitgeliefert werden. Kenneth wird sich dann erkundigen, wie
viel FSR-Feuerzeuge kosten würden.

• Max weist auf den zu neige gehenden FSR-Kugelschreiber-Vorrat hin. Kenneth schlägt
vor neue zu kaufen, sobald die finanziellen Mittel vorhanden sind, damit die Erstitüten
bestückt werden können.

FAQ auf Homepage:
• Daniel  schlägt  vor auf der Homepage Beispielstundenpläne zu veröffentlichen,  damit

interessierte Studieninteressierte einen typischen Tagesablauf eines Studis in den unter-
schiedlichen Semestern anschauen können.

SAP: 
• Es hat sich bisher niemand gemeldet. Die Frage ist, ob die Physiker bereits im stillen

Kämmerlein etwas geplant haben.

Sitzungsende: 19:07 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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